
 

 

                                              ZIMSKI ŠPORTNI DAN   
 

V sredo, 13. marca,  bomo izvedli zimski športni dan za učence in učenke od 6. do 9. razreda. 

 

-  SMUČANJE IN DESKANJE NA VOGLU: 
 

Zbor: 7:25        Malico boste razdelili, ko prispete do vzpenjače. 

 

Odhod  avtobusa  izpred šole bo ob 7:30,  prihod  nazaj v Bistrico pa okrog 14:15. 
SPREMLJEVALCI  SMUČARJEV SO:  Tjaša Švab, Melita Učakar, Dina Pintarič, 
                                                           Gregor Janežič in Mitja Žnidaršič.  
 
SMUČANJE IN DESKANJE bo potekalo približno od 9.00 do 13.00. 
 

OPOZORILO:  Vsi smučarji in deskarji morajo imeti s seboj poleg urejene opreme tudi ČELADO! 
 
DESKARJI NAJ VZAMEJO TUDI ŽELVE ZA ZAŠČITO HRBTA, KDOR JO IMA. 

Smučarji za sredo odpovejte šolsko kosilo, ker se vrnemo po 14. uri. 
 

 

-  DRSANJE V DVORANI NA JESENICAH :  Izposoja drsalk 3,50 € (gotovina!) 

 

Zbor: 8:20      Malico boste razdelili, ko prispete do dvorane Podmežakla.    
 

Odhod  avtobusov  izpred šole bo ob 8:25, prihod v Bistrico pa okrog 12:40. 
 
SPREMLJEVALKE V  1. BUSU SO: Irma Kovač, Marija Pogačnik D., Mateja Žnidaršič in Silvia Šlibar 
 

SPREMLJEVALKE V  2. BUSU SO : Marijana Z. Šlibar, Tatjana Lah, Andreja Kosec in Klara Senica 
 

Učenci poleg DRSALK potrebujete tudi športne copate, trenirko in majico s kratkimi rokavi. 
Poleg drsanja boste imeli še dve aktivnosti in vadbo po skupinah. 
 
 

-  POHOD 
 

Zbor pohodnikov:  8:20  na parkirišču za kuhinjo, odhod pa ob 8:30 ! 

Razdelite malico, lahko jo pred odhodom v jedilnici tudi pojeste! 
 

SPREMLJEVALCI: Mihael Zaletel (ali Metka Kavčič), Majda Fiksl, Petra Smolej 
 

OPOZORILO :  
Vse udeležence pohoda opozarjamo na ustrezno pohodno obutev in topla oblačila!  
(Kapa, rokavice, bunda.) 

 
 
MALICA: 
ŠOLSKO MALICO PREVZAMEJO  UČITELJI SPREMLJEVALCI ! 
 

KOSILO v šoli bo, razen za smučarje in deskarje.  

 
 

Aktiv predmeta šport                                                                               Ravnatelj: 
                                                                                                                             dr. Štefan Žun  
Bistrica, 11. 3. 2019                                                                                                                                                                         

 


